etrapez

KURS
ROWNANIA ROZNICZKOWE

Lekcja 7
Transformata Laplace’a

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).
Pytanie 1
Transformacja Laplace’a jest to :

a) metoda obliczania catek wymiernych

b) metoda obliczania réwnan

¢) przemiana jednej funkcji w drugg wedtug okreslonego wzoru
Pytanie 2

Catka Laplace’a ma postadé:

a) F(s):j f (x)e™"dx

b) F(s)

T f (x)e™dx
0

c) F(x)

T f (x)e >dx
0

d) F(s)=[f(x)e™dx
0
Pytanie 3

Zmienna S we wzorze F (S) :j f (X)e’SXdX jest:
0

a) niewiadoma
b) zmienng zespolong
c) liczba statg

d) liczba Laplace’a
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Pytanie 4

Wskaz fatszywa wiasnoéé transformacii Laplace’a:
2) L[af (x)]=a-L[ 1 (x)]
o) L*[af (x)]=a- L[ £ ()]
o L[f(x)+a(x)]=L[ (x]+L[a(x)]
@) L1 (09(x)]=L[1 (] L[a(x)]

Pytanie 5

Ktdéra rownosé jest prawdziwa?
a) L[ (0)=sL[ 1 (x)]+1(0")
o) L[ £ (9] =L[F(x)]-1(0")
o L[F(x)]=sL[f ()]~ (0)
@) L[] =sL[F(x)]-F(0")

Pytanie 6

Transformatg Laplace’a mozna rozwigzywaé rdwnania rézniczkowe wyzszych rzedéw, gdy:
a) mamy podane odpowiednie warunki poczgtkowe
b) zawsze kiedy tylko chcemy
¢) mamy podane jakiekolwiek warunki poczatkowe

d) mamy réwnanie rézniczkowe liniowe
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Pytanie 7
Catke Laplace’a nazywamy rowniez:
a) przeciwobrazem
b) obrazem
c) statg
d) zmienna
Pytanie 8

Korzystajac z odpowiedniej tabelki podaj transformate funkcji f (t)=e :

a) F(s)=

w
= + |-
N

b) F(s)=

N

S_

c) F(s)= S—LZ
d) F(s):si_1
Pytanie 9

Korzystajgc z odpowiedniej tabelki podaj transformate funkcji f (t) =sin6t:

a) F(S)zé
S
(=713

b) F
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Pytanie 10

Korzystajac z odpowiedniej tabelki podaj transformate funkcji f (t)=te':

) Fs) =
b) F(s)==

RO ey
) FE)=
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CZQS'(E 2: ZADANIA

Zadanie 1

Oblicz transformate Laplace’a z funkcji:
a) f(x)=sin5x

b) f(x)=-sin2x

Zadanie 2

Rozwigz réwnanie rézniczkowe przy podanych warunkach poczatkowych :
a) y-y=xe",y(0)=0
b) y'—2y=xe*,y(0)=0

0

c) y+3y=xe™,y(0)

Zadanie 3

Rozwigz réwnanie rézniczkowe przy podanych warunkach poczatkowych :

a) y'-y'=(x’-x-4)e",y(0)=0,y'(0)=2

b) y"-3y'=(x*—2x-3)e*,y(0)=0,y'(0)=1

1

c) y"+ 2y':(x2 +x—2)e2x, y(0)=0,y'(0)

d) y"+y'=(x*+x-5)e¥,y(0)=0,y'(0)=3
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Zadanie 4

Rozwigz réwnanie rézniczkowe przy podanych warunkach poczatkowych :
a) y"-3y'+2y=6xe,y(0)=0,y'(0)=0,y"(0)=1
b) y"-3y'+2y=5xe*,y(0)=0,y'(0)=0,y"(0)=1
c) y"+y+2y=4xe*,y(0)=0,y'(0)=0,y"(0)=1

d) y"+y'+2y=xe",y(0)=0y'(0)=0,y"(0)=1

Zadanie 5

Rozwigz réwnanie rézniczkowe przy podanych warunkach poczatkowych :
a) y" +y"=cos2t,y(0)=1y'(0)=-1y"(0)=0,y"(0)=0
b) y"™) +y"=sint,y(0)=1y'(0)=-1,y"(0)=0,y"(0)=0

o) y" +y"=-2sint,y(0)=1y'(0)=-1y"(0)=0,y"(0)=0

d) y") +2y"=cost,y(0)=1y'(0)=-1y"(0)=0,y"(0)=0

KONIEC
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